

Знай наших!

Выпускник политеха - на ТВ «Волгоград-24»



**Выпускник КТИ (филиала) ВолгГТУ Михаил Гореванов - корреспондент
регионального телеканала «Волгоград-24».**

Мы уже рассказывали о том, как складывается карьера нашего коллеги, корреспондента студенческого телевидения «КТИ-ТВ», выпускника Камышинского технологического института (филиала) ВолгГТУ Михаила Гореванова.

После прохождения стажировки на Первом канале Михаил вернулся в родной город, но ненадолго.

Талантливого и целеустремленного парня очень быстро заметили и пригласили в качестве корреспондента на региональный телеканал федерального значения «Волгоград-24». Сейчас Михаил успешно работает и с каждым днем становится все ближе к своей заветной мечте – стать спортивным комментатором на центральном телеканале.

Мы искренне рады успехам нашего коллеги, желаем ему не останавливаться на достигнутом и с легкостью покорять новые вершины!